

Errata

Volume 25, No. 6B, page 3781: The page title should read:

ANTICANCER RESEARCH 25: 3781-3790 (2005)

Volume 25, No. 6B, page 3791: The page title should read:

ANTICANCER RESEARCH 25: 3791-3798 (2005)

Volume 25, No. 6B, page 3799: The page title should read:

ANTICANCER RESEARCH 25: 3799-3808 (2005)

Volume 25, No. 6B, page 3817: The page title should read:

ANTICANCER RESEARCH 25: 3817-3824 (2005)

Volume 25, No. 6B, page 3825: The page title should read:

ANTICANCER RESEARCH 25: 3825-3832 (2005)

Volume 25, No. 6B, page 3847: The page title should read:

ANTICANCER RESEARCH 25: 3847-3854 (2005)

Volume 25, No. 6B, page 3855: The page title should read:

ANTICANCER RESEARCH 25: 3855-3864 (2005)

Volume 25, No. 6B, page 4069: The page title should read:

ANTICANCER RESEARCH 25: 4069-4074 (2005)

Volume 25, No. 6B, page 4081: The page title should read:

ANTICANCER RESEARCH 25: 4081-4090 (2005)

Volume 25, No. 6B, page 4107: The page title should read:

ANTICANCER RESEARCH 25: 4107-4112 (2005)

Volume 25, No. 6B, page 4123: The page title should read:

ANTICANCER RESEARCH 25: 4123-4128 (2005)

Volume 25, No. 6B, page 4141: The page title should read:

ANTICANCER RESEARCH 25: 4141-4148 (2005)

Volume 25, No. 6B, page 4225: The page title should read:

ANTICANCER RESEARCH 25: 4225-4230 (2005)

